

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB - 15.03.2019 Numéro de publication: HR03-1004588983

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Annulation Calibo Services SA en liquidation, Crissier

[de] Calibo Services AG in Liquidation [it] Calibo Services SA in liquidazione [en] Calibo Services Ltd in liquidation Chemin de la Colice 2
1023 Crissier

Forme juridique: Société anonyme

## Objectif:

la société a pour but dans le strict respect des règles relatives à l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger: la fourniture de toutes prestations de services, de gestion et de conseil de tous types, en particulier dans les domaines de la direction, de l'assistance de direction, de l'organisation, de la planification et de la gestion, du contrôle, de l'administration, des ressources humaines, de l'informatique, des finances, de la comptabilité, de la gestion des coûts, de la communication, du marketing, du droit et des impôts, de la conformité, de la révision interne, des assurances et des achats centralisés (pour but complet cf. statuts).

Date de radiation: 15.03.2019

Calibo Services SA en liquidation, à Crissier, CHE-170.559.715 (FOSC du 11.12.2018, p. 0/1004518010). Aucune opposition motivée n'ayant été présentée, la société est radiée d'office, conformément à l'art. 159, al. 5, lit. a ORC.

L'entité juridique mentionnée a été indiquée comme radiée dans le registre du commerce et perd par conséquent sa capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 11.12.2018 Registre journalier no 4951 du 12.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud